



Labrador  
Halland

## Protokoll

Ordinarie möte för styrelsen  
2015-05-28

Plats: Anita Tordenlid, Varberg

Närvarande: Kerstin Ekstrand-Christiansson (KEC), Anita Tordenlid (AT), Lars Hagberg (LH), Gunvor Juhlin-Dannfelt (GJD), Linda Nordblom (LN), Agnes Polak-Ring (APR)

- §1 **Mötets öppnande och godkännande av dagordning**  
Kerstin Ekstrand-Christiansson (KEC) öppnade mötet och föreslagen dagordning godkändes.
- §2 **Val av justeringsperson**  
LH valdes att justera dagens protokoll.
- §3 **Föregående mötesprotokoll**  
Föregående mötesprotokoll godkändes.
- §4 **Ekonomisk genomgång**  
Ekonomi är fortsatt god. Bättre utfall än budgeterat för Gordon Hodgsons träningshelg. Osäkert utfall av poängjakten då flera av utgifterna inte enbart kan hänföras till detta evenemang. Mer exakt beräkning presenteras på nästa möte.
- §5 **Hedersmedlem eller förtjänsttecken**  
Styrelsen beslutade enhälligt att ansöka hos HS att en av klubbens medlemmar skall tilldelas Labrador Retrieverklubbens Förtjänsttecken.
- §6 **Klubb/funktionärsvästar**  
Beslut om inköp av västar att trycka klubbens logo på ryggen. Används av styrelsemedlemmar vid klubbens evenemang. CB och AT undersöker lämpliga västar.
- §7 **Styrelse 2016**  
Diskussion om viss omfördelning av arbetsuppgifterna inom styrelsen huvudsakligen för att avlasta ordförande.
- §8 **Hemsidan**  
-Historik. KEC och HL fortsätter sitt arbete.



Labrador  
Halland

§9

#### **Från HS**

-Medlemsmatrikeln. 2 nya (valpköpare) 2 förlorade. Många valpköpare förnyar inte sitt medlemskap. LN skall ringa upp valpmedlemmar för att försöka behålla så många som möjligt av dessa i klubben. Klubbens medlemmar bör få förtur till egna arrangemang och aktiviteter för att ha någon fördel av sitt medlemskap. Vykorten skickas till alla nya medlemmar.  
-Regionbrevet. Gemensam plattform för hemsidan? Alla regioner kommer enligt förslaget att få liknande sidor med samma plattform. Arbetsgrupp skall tillsättas för förstudier till detta. CB pratar med Håkan Dahlin och anmäler intresse för gruppen.

§10

#### **Jakt**

-Poängjakt 5 september. Ny diskussion vid nästa möte.  
-B prov 8 augusti, NKL. Inskickat för godkännande till SSRK prov. AT och UW bestämmer provplats.  
-Vilt. God tillgång.  
-Hallandsmästerskapet 19/7. Domare och provplats ännu inte bestämd. AT och UW bestämmer. LN exteriörbedömer, GJD exteriör sekreterare.

§11

#### **Utställning**

-Utställning 6 september. GJD skriver, LN inkallande, LH tar emot anmälningar på plats. Priser behövs, alla hjälper till med detta. LN går igenom och fördelar dessa.  
-Valp unghundsträffar i norr med start i april, hur går det? Få deltagare. Inget behov av bistånd från styrelsen?

§12

#### **Viltspår**

-Viltspårkurser, NKL och ÖKL. Information. 1 gemensam kurs startar. Ny kurs i höst? Ny disk nästa möte.  
-Viltspårtävling/mästerskap. Avvakta tills vidare.

§13

#### **Utbildning/kursverksamhet**

-Vad finns på agendan? Träningshelg med Åsa Norrby april 2016 på förslag.  
-Tränningar i söder, hur var och vid vilka tider? Inga samträningar under juni-augusti. Ny diskussion om formerna inför hösten.

§14

#### **Övriga frågor**

-Katarina Ramberg, Hallands kontaktperson i HS kommer att närvara vid något styrelsemöte framöver. GJD tar kontakt.  
-Frys. Frysarna på Alvhaga fulla. Utrymme för fågel finns hos AT.



Labrador  
Halland

§15

**Nästa möte**

Nästa möte bestämdes till den 29/6 kl 17.30 hos Anita Tordenlid i Varberg.

§16

**Mötet avslutas**

---

Kerstin Ekstrand-Christiansson  
Ordförande

---

Gunvor Juhlin-Dannfelt  
Sekreterare

---

Lars Hagberg  
Justerare